



# 翡翠珠链， 女人颈上最美的风景

一颗颗温润的翡翠珠子，一根线绳穿成串，再系上一个相思盘扣，一条令人爱不释手的翡翠珠链萦绕女人脖颈，烘托出古典的东方之美。充满美好寓意的翡翠珠链，就是女人颈上最美的风景。

翡翠珠链宛如爱情：千万份璞石中开凿出适合的玉料，玉的棱角被满满的爱包容，经过耐心打磨，从尖锐硬朗直至柔和圆润，然后把美好与甜蜜一颗颗穿起，佩戴于心脏最近的位置，用肌肤滋润、柔情呵护、心灵供养，让翡翠珠链在时光的浸润中成为无价珍宝。

其实，一串翡翠珠链的制作，需将挑好的翡翠原料切割成小块，再把每块慢慢磨成圆珠，然后需要把所有的珠子打磨得一样圆、一样大，这一步是非常不容易的。有时，为配成一串珠链，要切割比珠链本身多至三倍以上数量的珠子，一串质地上乘的珠链，是日积月累的一颗颗珠子攒成的。由此可见，一串优质的翡翠珠链多么来之不易！

如今，翡翠珠链不仅是爱情的珠链，还成为锁骨链、挂件配链、手串。在生活中，一些年轻人不喜欢佩戴翡翠珠链，认为比较老气，其实，翡翠珠链是最时尚的配饰。

翡翠珠链有很多戴法，可以绕一圈单圈戴，也可以绕两至三圈戴。初夏五月，可以挑选一条长度到锁骨的珠链，当作锁骨链，这种佩戴方法不仅时尚，还能提升整个人的气质；或者选一条长度在锁骨到胸口之间的珠链，不论是日常佩戴还是正式场合都很合适。两圈式缠绕是比较复古的戴法，对翡翠珠链本身的品质和制作工艺要求更



高，这种佩戴方式更容易出彩，无论是选择哪种服饰都能吸引他人的目光。

翡翠珠链还适合作挂件的配链，这种佩戴方法，可以通过珠链提升挂件的质感。在珠链颜色的选择上，最好和挂件颜色一致。随着翡翠逐渐被年轻人接受，翡翠珠链的佩戴方法也有了翻天覆地的改变，手颈两用的珠链最受年轻人欢迎。长长的珠链可以是典雅尊贵的项链，也可以是缠绕在手腕上简单随性的手链，高雅时尚。

传统文化兴起的今天，翡翠文化也日渐兴起。它没有过多的雕花装饰，仅仅穿在一起就显得雍容华贵，这是翡翠珠链自带的气质。在翡翠首饰中，最不张扬的就是翡翠珠链，

颗颗圆润，粒粒光华，每颗珠子都有着圆满之意。

(张红利)



香港东方神韵国际集团有限公司  
400-801-6366 www.dfsy.hk

### ◆赏翠地址

矿工路丹尼斯一楼东角翡翠梦源旗舰店  
开源路鹰城世贸百货一楼东方神韵专柜  
中兴路双丰百货中心店一楼翡翠梦源专柜  
光明路双丰商城一楼翡翠梦源专柜  
赏翠热线：0375-2881728



## 春燕说钻



# 夏天宝石如何养护

夏天来了，越来越多的人开始佩戴首饰。但首饰的保养不容忽视，不同的首饰保养方法也不同，一起来看看吧。

### 钻石



被誉为“宝石之王”的钻石，是世界上最坚硬的物质，耐酸碱、抗腐蚀，化学稳定性极强。因其亲油疏水，所以保养时应注意：1.

忌油污，单独存放；2.远离含氯的漂白剂，避免因化学反应而变色；3.用含有中性清洁剂的温水浸泡，用软毛刷清洗。

### K金



K金硬度高，延展性好，不易变形，保养时应注意：1.避免接触高挥发性物品及化学物品；2.避免沾碰海水或汗水，以免其表

层产生化学反应；3.可置于稀释的中性清洁剂中清洁，取出拭干即可；4.用绒布擦拭，可保持表面的光泽度。

### 翡翠



俗话说“黄金有价玉无价”，翡翠保养时应注意：1.水头是“养”出来的，避免高温干燥；2.避免阳光

下暴晒，以免翡翠分子体积增大，影响玉的质地；3.汗水会侵蚀翡翠，应常用中性洗涤剂及软布清洗。

### 珍珠



娇贵的珍珠需要主人细心的保养才能历久弥新。保养时应注意：1.避免摩擦、硬物磕碰划伤；2.忌酸性化学物，珍珠遇酸会腐蚀溶解；3.远离汗水、粉剂化妆品、香水和发乳等；4.避免暴晒失去水分；5.佩

戴后及时用软布擦拭。看完以上几种最常见首饰的保养方法，有没有了解一些？当然，春燕也看到里面有很多禁忌，不妨偷偷地告诉你，只要定期到专业店面清洗保养，依然可以常戴常新。

(张春燕)

金伯利钻石 Kimberlite Diamond

Infinity Mark

只有爱，能包容无限；唯有爱，可拥抱永恒。

爱的印记 ∞ 系列婚戒浪漫上柜，敬请进店品鉴！

魅钻热线：0375-2911168

钻石宫殿：佳田大厦旗舰店 / 开源路精品店 / 7.1视界一楼体验馆 / 双丰百货中心专柜 / 鹰城世贸专柜 / 华府丹尼斯专柜

